
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПІДГОТОВКА  
ДЛЯ  
ВІДБУДОВА 
УКРАЇНИ 

Зелений профіль міста представлений у практичному 
планувальнику на 360°, з оцінкою для кожного аспекту. 

360 City Scan було використано з планувальниками в приблизно 
80 містах Європи, Африка, Азії та Австралії, щоб допомогти їм 
скласти чітку картину своєї ситуації – оцінюючи зрілість міста 
відповідно до критеріїв сталого розвитку, беручи участь в 
обговоренні з міською владою та жителями, щоб визначити 
пріоритети, які відображають їх реальність. 

® Інструмент 360° City Scan був розроблений компанією Tractebel Engineering S.A. та ліцензований для використання Йолантою Заржицькою (угода 27/10/2022). 

<a href="hƩps://storyset.com/city">Міські ілюстрації від Storyset</a> <a href="hƩps://storyset.com/work">Робочі ілюстрації від Storyset</a>    

Ефективне використання ресурсів у відбудові України може бути досягнуто завдяки комплексному підходу у відбудові міст.  Виявлення 
міжгалузевих вирівнювань, а також соціальних та економічних спільних переваг мають потенціал для максимізації результатів 
капітальних інвестицій в інфраструктуру. 

Кілька цілей можуть бути досягнуті за допомогою комплексного підходу та виявлення спільних переваг.  Виявлення взаємозв'язків 
між міським сектором та соціально-економічними потребами є ключовим у процесі рерозвитку, щоб зробити оновлені міста стійкими, 
зеленими, доказовими для майбутнього, розумними та інклюзивними. 

Активізація місцевих громад для виявлення своїх потреб та включення їх у процес перепланування є основою справедливого 
переходу. Особлива увага має бути приділена вразливим верствам населення та меншинам, щоб їхній голос був почутий. 

 
Підготуйте своє місто до зеленого переходу 

НОВ ОПТИМІЗУВАТИ   ВИКОРИСТАННЯ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ 

У ВІДБУДОВУ УКРАЇНИ? 
 Спільні переваги у відбудові та реконструкції міст 

Справедливий перехід на основі орієнтованого на людину планування та 
комплексного підходу 

Just Consultancy має ліцензію на використання 360 City 
Scan®, потужного інструменту планування та аналізу 
зеленого міста, який полегшує інтегрований, заснований на 
доказах підхід, надаючи пріоритет залученню громадян. 

Він пропонує унікальний погляд на місто, вимірюючи його 
поточний рівень стійкості, щоб відобразити, наскільки 
добре воно позиціонується для вирішення екологічних, 
соціальних та економічних проблем. 

Використовуючи 360 City Scan®, міські планувальники 
можуть нанести на карту загальну «зелену ефективність» з 
точки зору готовності інфраструктури та ефективності послуг 
з шести ключових точок зору: 

 
Круговерть, інклюзивність, аттрактивність, продуктивність, стійкість, зв'язність 

360 Сканування® міста 



 
 

 
 
 
 

           
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

Ясси, Румунія

 

План дій зеленого міста (GCAP) для міста Ясси 

Співкерівник та член основної команди, координуючи підготовку GCAP, включаючи сканування міста на 360° та 
позиціонування екологічних проблем у міському секторі, залучення зацікавлених сторін та управління проектами. 
ЄБРР «Зелені міста» прагне побудувати краще та стійкіше майбутнє для міст та їхніх мешканців. Програма досягає 
цього, визначаючи, визначаючи пріоритети та поєднуючи екологічні проблеми міст та потреби в адаптації до 
клімату зі стійкими інвестиціями в інфраструктуру та заходами політики. Залучення та інклюзія зацікавлених сторін 
є важливою частиною підходу.  

hƩps://www.ebrdgreenciƟes.com/our-ciƟes/iasi/ 

360° Дорожня карта сканування та розвитку міста для Великого Спрінгфілда, 
націлювання на рішення з нульовою чистою енергією та кращим містом 

Керівник проекту координує міждисциплінарний підхід, щоб запропонувати Дорожню карту розвитку для міста, що 
розвивається, з амбітною метою виробляти більше енергії, ніж вона використовує, потроїти своїх мешканців 
протягом 20 років і стати вітриною та містом-лабораторією для інновацій, освіти, охорони здоров'я та енергії.  
360° City Scan був першим кроком, який включав оцінку зрілості міста за допомогою семінарів та інтерв'ю. Отримані 
результати сприяли інтегрованому проекту, спрямованому на перехід до міста Zero Net. 

hƩps://tractebel-engie.com/en/references/greater-springfield-360-city-scan 
hƩps://greaterspringfield.com.au/wp-content/uploads/2022/09/Springfield-Net-Zero-Roadmap.pdf 

Спрінгфілд, 
Австралія

 

Перепланування Кошутського району – рекомендації для генерального плану міста 

Підтримка команди генерального планування щодо з'ясування того, як втручання малого району сприяє 
покращенню стійкості району. 

На основі 360° City Scan були надані рекомендації щодо інтеграції декількох перспектив у запропоновану концепцію 
перепланування району. 

Поточний проект 

 

Катовіце, Польща 

www.justconsultancy.eu 
jolanta.zarzycka@justconsultancy. ЄС    Йоланта Заржицька | LinkedIn 

+32470501680• Брюссель, Бельгіям • РеєстрNo 0793178007 

Just Consultancy була створена Йолантою Заржицькою, щоб запропонувати 
практичний та корисний підхід до розвитку Green City – для містобудівників, 
міжнародних агенцій та програм, а також компаній, орієнтованих на зелений 
розвиток. 

Just Consultancy надає індивідуальні рішення для переходу до міста, з оптимальним 
використанням ресурсів, забезпечуючи поважне управління містом та щасливих мешканців. 

 

Урбаніст та керівник проектів, ландшафтний архітектор 

Надання вказівок містам та виконавчим командам щодо інтегрованого міського розвитку та 
переходу міст,  щоузгоджується з Європейським зеленим курсом та концепцією 
Справедливого переходу. 

Поєдинок JUST Consultancy 

Про Йоланту Заржицьку 

PhD Urban Planner та Landscape Architect, інженер та досвідчений керівник проекту, з 25-річним досвідом консультування 
виконавчих команд та міських планувальників щодо того, як вони можуть забезпечити інтегрований міський розвиток та перехід 
до зелених міст.  Завдяки своєму міжнародному досвіду вона спеціалізується на стратегічному міському розвитку, містобудуванні, 
переході до вуглецево-нейтральних  міст, рішеннях, заснованих на природі, стійкості до клімату, декарбонізації міст, інтеграції та 
управлінні проектами.  Член ISOCARP – Міжнародного товариства міських та регіональних планувальників. 

Приклад проектуs 


